11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 25.02.2008 14:02:52

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 26.02.2008 05:40:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30341/answer/30342




YBaxaemni [TaBen! Bam Bpau npas. Ilocie nepaiuu 1o oBOAy BapuKoIiese JO0IKeH IPoru
HEKOTOpHI TTeprof], BO BpeMs KOTOPOT0 MIPOUCXOAUT 3alycTeBaHue BeH. OOBIYHO 3TO 2-3 Meclia.
®dusnyecKre Harpy3Ku JIydllle Ha 3TOT MEPUOJ OrpaHUYbTe. Yaauu!



